

Администрация Мордовского муниципального округа
Тамбовской области

Протокол

Заседания Штаба по реализации национальных проектов на территории
Мордовского муниципального округа Тамбовской области

26.01.2024

кабинет главы
Мордовского муниципального округа

13.30

Председатель: С.В. Манн

Присутствовали: О.А. Саталкин, М.А. Понкротова, С.В. Ковешников,
Т.А. Пелекшина, И.Ю. Жарикова, Е.А. Сотникова, Н.В. Дорофеев

Повестка дня

1. Отчет о реализации национальных проектов на территории Мордовского муниципального округа Тамбовской области за 2023 год.

1. СЛУШАЛИ:

Ковешникова С.В., который ознакомил присутствующих с итогами по реализации национальных проектов на территории Мордовского округа Тамбовской области за 2023 год.

По итогам 2023 года все запланированные мероприятия выполнены на 100%.

Национальный проект «Демография» касается практически всех граждан России. В целях реализации регионального проекта «Старшее поколение» национального проекта «Демография» мобильной бригадой в 2023 году было доставлено 319 человек, граждан старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в Мордовскую ЦРБ для прохождения профессионального медицинского осмотра, диспансеризации, вакцинации.

По региональному проекту «Финансовая поддержка семей при рождении детей» 7 многодетных семей получили областной материнский капитал в размере 100 тысяч рублей.

По федеральному проекту «Содействие занятости» национального проекта «Демография» в прошлом году 13 человек получили новые профессии.

В 2023 году по нацпроекту «Культура» в округе создана модельная библиотека на базе центральной библиотеки, капитально отремонтирован Ивановский сельский Дом культуры.

По региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение» в районной поликлинике провели капитальный ремонт и реконструкцию первого этажа. Это помогает обеспечить доступность и качество первичной медико-санитарной помощи.

Нацпроект «Здравоохранение». В прошлом году по региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения ТОГБУЗ «Мордовская ЦРБ» получила новый автомобильный транспорт: УАЗ 390995-04 для поликлиники ЦРБ; ГАЗ «Соболь» для скорой медицинской помощи; Комплекс передвижной фельдшерско-акушерского пункта «Луидор».

За отчетный период введены в эксплуатацию две капитально отремонтированные сельские школы: Шульгинский и Сосновский филиалы Новопокровской школы. Сметная стоимость капитального ремонта двух школ – 53 889,49 тыс. руб.

Учреждения муниципальной системы образования приняли участие в реализации мероприятий национального проекта «Образование». В результате: открыто 2 Центра образования «Точка роста», создано 26 новых мест дополнительного образования, в 2 школах обновлено компьютерное и презентационное оборудование.

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» в 2023 году благоустроен тротуар в рабочем поселке Мордово по улице Школьная.

В рабочем посёлке Новопокровка благоустроен сквер в районе улицы Орлова-Давыдова.

Ковешников С.В., отметил, что по состоянию на 01.01.2024 года: по национальному проекту «Образование» показатели выполнены на 85,5%;

по национальному проекту «Демография» выполнены все показатели; по национальному проекту «Здравоохранение» выполнены все показатели;

по национальному проекту «Жильё и городская среда» показатели выполнены на 50%;

по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги» целевой показатель выполнен;

по национальному проекту «Малое и среднее предпринимательство» показатели выполнены на 89%.

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию Ковешникова С.В. к сведению.
2. Ответственным исполнителям принять все необходимые меры по выполнению и улучшению значений целевых показателей в 2024 году.

Председатель

С.В. Манн

Протокол вела Жарикова И.Ю.